

РЕЦЕНЗІЯ

роботодавця на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
в Інституті інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України
спеціальність – 011 Освітні, педагогічні науки
спеціалізація «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті»

Інформаційно-комунікаційні технології все більше застосовуються в загальноосвітніх установах, впроваджуються в освітні заклади, наукові та науково-методичні установи, органи управління освітою, а також в інші організації, що надають освітні послуги. За таких умов в галузі педагогічної науки постає низка фундаментальних та прикладних наукових завдань, пов'язаних із дослідженням специфічних проблем створення і застосування ІКТ в освіті. Розв'язання цих проблем передусім передбачає підготовку та сертифікацією відповідних наукових і науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації.

Освітньо-наукова програма (ОНП) для підготовки фахівців вищої освіти за ступенем «Доктор філософії» зі спеціальності – 011 Освітні, педагогічні науки, спеціалізація – «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті» розроблена групою висококваліфікованих фахівців та дослідників Інституту інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України. В програмі детально викладено мету ОНП, її ключові характеристики та компоненти, вимоги до рівня освіти осіб, які можуть отримати доступ до навчання за ОНП, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, очікувані результати навчання, систему атестації здобувачів. Виходячи із видів і завдань діяльності у сфері використання інформаційних технологій в освіті та науці, в ОНП визначені програмні компетентності з урахуванням вимог ринку праці до кваліфікації фахівців даної галузі. Компетентності розподілені на загальні та фахові, найбільш відповідні для запропонованої програми. Компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Освітньо-наукова програма за даною спеціальністю націлена на підготовку спеціалістів, які отримають досвід продукування нових ідей, розв'язання комплексу проблем у галузі освітньої та дослідницької діяльності, а також отримають досвід проведення власного наукового дослідження, результати якого несуть теоретичний та практичний характер у галузі інформаційно-комунікаційних технологій в освіті.

Таким чином, зміст, структура та компоненти освітньо-наукової програми, розробленої в Інституті інформаційних технологій і засобів навчання НАПН України, відповідають вимогам МОН України. Програма може бути рекомендована для підготовки фахівців вищої освіти за ступенем «Доктор філософії» зі спеціальності – 011 Освітні, педагогічні науки, спеціалізація – «Інформаційно-комунікаційні технології в освіті».

Рецензент

доктор педагогічних наук, професор,
дійсний член НАПН України,
радник ректора ДЗВО
«Університет менеджменту освіти»



В. В. Олійник

